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ВСТУП

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни розробляється на основі «Методичних
рекомендацій до розроблення робочої програми навчальної дисципліни», затвердженої
розпорядженням № 071/роз  від 10. 07. 2019 р. та відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
1.1. Заплановані результати
Дана  навчальна дисципліна є  теоретичною та практичною основою  сукупності знань та

вмінь, що формують профіль фахівця в галузі  бухгалтерського обліку і аудиту.
Метою викладання дисципліни є вивчення і засвоєння студентами теоретичних та

практичних аспектів бухгалтерського обліку. При цьому вивчення організаційних аспектів
бухгалтерського обліку передбачає інтегрований підхід в процесі розгляду окремих питань обліку
як єдиного інформаційного процесу використання отриманої інформації з метою ефективного її
використання при вивченні галузевих курсів бухгалтерського обліку та інших споріднених
навчальних дисциплін.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
- встановлення загальних методичних основ побудови бухгалтерського обліку як функції

управління суспільним виробництвом;
- формування системи взаємозв’язаних бухгалтерських показників і постійне їх

покращення та розвиток;
- опанування сучасних технічних прийомів і організаційних форм та їх систематичне

удосконалення;
- розкриття загальноприйнятих принципів бухгалтерського обліку та фінансової звітності;
- вивчення історії бухгалтерського обліку і шляхів його розвитку.
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути наступні

компетентності:
- знати систему діючого законодавства та підзаконних актів щодо регулювання ведення

бухгалтерського обліку;
- знати теоретичні основи бухгалтерського  обліку;
- знати порядок відображення операцій на бухгалтерських рахунках;
- знати побудови бухгалтерського балансу;
- вміти організувати бухгалтерський облік на підприємстві;
- відображати на рахунках бухгалтерського обліку основні господарські операції

підприємства.
Навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік (загальна теорія)» є базовою для вивчення

навчальних дисциплін: «Фінансовий облік «», «Фінансовий облік ІІ», «Податковий облік»,
«Аудит», «Облік і звітність в оподаткуванні» та інші.

1.2. Програма навчальної дисципліни.
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається з

трьох навчальних модулів, а саме:
- навчального модуля № 1 «Основи бухгалтерського обліку»
- навчального  модуля № 2 «Облік активів на підприємствах України»
- навчального модуля  № 3 «Облік пасивів на підприємствах України», кожен з яких є

логічно завершеною, самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої
передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.

Окремим четвертим модулем є курсова робота, яку студент  виконує в третьому семестрі.
КР є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь,
набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни.
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Модуль 1. Основи бухгалтерського обліку
Тема 1.1. Господарський облік, його суть і характеристика
Загальна характеристика господарського обліку, його мета, історична обумовленість.

Облікові вимірники та вимоги, що пред’являються до них. Єдина система господарського обліку
та характеристика її елементів. Місце бухгалтерського обліку засадах міжнародної гармонізації і
стандартизації. Фінансовий і управлінський облік, обумовленість їх існування в умовах ринкових
відносин в економіці.

Функції, принципи, завдання та вимоги, які ставляться до бухгалтерського обліку.
Тема 1.2. Предмет і метод бухгалтерського обліку
Господарська діяльність як предмет бухгалтерського обліку.
Об’єкти предмету бухгалтерського обліку: господарські засоби (активи), джерела їх

формування (пасиви), процеси господарської діяльності.
Метод бухгалтерського обліку: загальна характеристика його складових частин.
Тема 1.3. Методичні прийоми бухгалтерського обліку та їх використання на

підприємствах
Основні прийоми бухгалтерського обліку як складові частини методу та їх характеристика.

Загальнонаукові методичні прийоми: аналіз, синтез, індукція, дедукція, моделювання,
абстрагування, аналогія.  Емпіричні методичні прийоми: контроль первинних документів,
органолептичні, контрольно-вимірювальні, балансово-звітні методичні прийоми.

Тема 1.4. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку
Загальні вимоги до складання бухгалтерської звітності. Розробка та впровадження

міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. Порівняння міжнародного та національного
стандартів.

Тема 1.5. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис
Бухгалтерські рахунки та їх структура. Рахунки синтетичного та аналітичного обліку, їх

зв’язок. Поняття про субрахунки.
Подвійний запис. Суть і значення подвійного запису в бухгалтерському обліку. Прості й

складні бухгалтерські проводки.
План рахунків бухгалтерського обліку. Класифікація рахунків. Фактори, що визначають

ступінь деталізації інформації в системі аналітичного обліку. Узагальнення даних поточного
бухгалтерського обліку (оборотні відомості). Взаємозв'язок між рахунками і балансом.

Тема 1.6. Бухгалтерський баланс
Баланс як один із елементів методу бухгалтерського обліку і як найважливіша форма бух-

галтерської звітності, як засіб узагальненого відображення господарських засобів по їх видах та
джерелах утворення. Будова і зміст бухгалтерського балансу: актив та пасив, статті, групи, розділи
балансу.

Тема 1.7. Документація і інвентаризація
Документація як складова частина методу бухгалтерського обліку, її суть і значення. Роль

документів в бухгалтерському обліку, документальних ревізіях і аудиторських перевірках та
оперативній роботі по організації господарської діяльності. Вимоги до оформлення документів.
Реквізити і форми документів. Типові та стандартизовані форми документів.

Суть і значення інвентаризації як елементу методу бухгалтерського обліку. Види
інвентаризації. Порядок проведення та відображення в обліку її результатів.

Тема 1.8. Оцінювання і калькуляція в системі бухгалтерського обліку
Оцінка як система вартісного виміру. Основні принципи правильної оцінки господарських

засобів. Облікові ціни та їх застосування. Мета оцінювання. Собівартість готової продукції або
послуг, купівельна та продажна вартість.

Облік процесу виробництва та визначення собівартості продукції. Класифікація витрат для
визначення собівартості. Облік процесу реалізації готової продукції. Методи обчислення податку
на додану вартість.

Тема 1.9. Облікові регістри і форми бухгалтерського обліку
Облікові регістри їх суть і значення. Види і форми облікових регістрів, їх модифікація в
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умовах застосування сучасної облікової техніки. Класифікація облікових регістрів. Типові форми
облікових регістрів.

Поняття про форми бухгалтерського обліку.
Сучасні форми бухгалтерського обліку, що використовується в Україні: спрощена,

меморіально-орендна, журнально-орендна, комп’ютерна.
Модуль 2. Облік активів на підприємствах України
Тема 2.1. Облік основних засобів
Основні засоби, їх класифікація і оцінка. Документальне оформлення руху основних засобів

на підприємстві. Аналітичний та синтетичний облік надходження основних засобів на
підприємство. Аналітичний та синтетичний облік вибуття основних засобів на підприємстві.

Знос, амортизація основних засобів. Інші необоротні матеріальні активи, їх  класифікація.
Облік операцій з іншими необоротними матеріальними активами.

Тема 2.2.  Облік нематеріальних активів
Зміст і види нематеріальних активів. Оцінка та переоцінка нематеріальних активів.

Визначення оцінки об’єктів нематеріальних активів залежно від  напрямів їх надходження на
підприємство.

Синтетичний та аналітичний облік надходження і вибуття нематеріальних активів.
Амортизація нематеріальних активів. Відображення нематеріальних активів в облікових регістрах
та примітках до фінансової звітності.

Тема 2.3.Облік виробничих запасів
Запаси, їх визнання і оцінка. Документальне оформлення руху запасів на підприємстві. Облік

надходження запасів на підприємство. Облік вибуття запасів на підприємстві.
Облік операцій з малоцінними швидкозношувальними предметами на підприємстві. Облік

браку у виробництві. Облік напівфабрикатів власного виробництва.
Тема2.4. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості
Задачі обліку грошових коштів і розрахункових операцій на підприємстві. Нормативні

документи чинного законодавства щодо регулювання обліку грошових коштів і розрахункових
операцій. Готівковий обіг в Україні.

Облік касових операцій. Документальне оформлення касових операцій. Безготівкові
розрахунки суб‘єктів підприємницької діяльності в Україні.

Зміст дебіторської заборгованості та її групування в обліку. Оцінка дебіторської
заборгованості. Облік довгострокової дебіторської заборгованості. Облік розрахунків з покупцями
і замовниками

Тема 2.5. Облік фінансових інвестицій
Зміст  і види фінансових інвестицій. Групування фінансових інвестицій. Оцінка фінансових

інвестицій. Оцінка інвестицій за напрямами їх  придбання. Рахунки бухгалтерського обліку та
регістри для відображення інвестицій.

Облік довгострокових інвестицій у боргові зобов’язання. Облік інвестицій в акції. Облік
поточних інвестицій. Розкриття інформації про фінансові інвестиції.

Тема 2.6. Облік витрат діяльності підприємства
Задачі обліку витрат на виробництво на підприємстві. Нормативні документи чинного

законодавства щодо регулювання обліку витрат на виробництво. Склад витрат на виробництво і
основні принципи їх обліку. Калькулювання собівартості продукції, основні методи
калькулювання собівартості продукції.

Облік прямих матеріальних витрат (сировина і матеріали, купівельні напівфабрикати та
комплектуючі вироби, паливо на виробничі цілі, запасні частини, транспортно-заготівельні
витрати та ін.). Облік прямих витрат на оплату праці. Облік інших прямих витрат.

Модуль 3. Облік пасивів на підприємствах України
Тема 3.1. Облік власного капіталу
Облік статутного капіталу підприємства і операцій по його зміні. Облік пайового капіталу

підприємства. Відображення в обліку коштів додаткового капіталу. Облік резервного капіталу
підприємства.   Облік неоплаченого капіталу.
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Тема 3.2. Облік зобов’язань
Задачі обліку довгострокових та поточних зобов’язань і розрахунків підприємства.

Нормативні документи чинного законодавства, регулюючі ці відносини. Облік довгострокових
зобов’язань.

Облік розрахунків з постачальниками і підрядчиками. Облік розрахунків по податках і
платежах. Облік розрахунків за іншими операціями.

Тема 3.3. Облік праці та її оплати .
Задачі обліку витрат на оплату праці на підприємстві, нормативні акти, регулюючі принципи

обліку в Україні. Форми і системи оплати праці в Україні. Фонд оплати праці та його складові.
Аналітичний та синтетичний облік нарахування оплати праці і розрахунків  по оплаті праці.

Оподаткування заробітної плати в Україні. Облік розрахунків по  страхуванню на підприємстві.
Облік резерву на оплату відпусток робітників підприємства.

Тема 3.4. Облік доходів і фінансових результатів
Задачі обліку доходів і фінансових результатів діяльності підприємства. Нормативні

документи чинного законодавства, регулюючі ці питання. Облік доходів від реалізації продукції
(робіт, послуг) основної діяльності підприємства.

Облік інших операційних доходів. Облік фінансових доходів. Облік інших доходів. Облік
доходів майбутніх періодів. Облік фінансових результатів діяльності підприємства.

Тема 2.3.5. Фінансова звітність
Нормативні акти чинного законодавства, регулюючі принципи та вимоги складання

бухгалтерської фінансової звітності. Суть, значення і види бухгалтерської фінансової звітності.
Склад періодичної і річної звітності. Баланс. Звіт про фінансовий результат.
Звіт про рух грошових коштів. Звіт про власний капітал.
Модуль  4 Курсова робота.
Курсова робота (КР) з дисципліни виконується у третьму семестрі, відповідно до

затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та
поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння всього
навчального матеріалу з дисципліни “Бухгалтерський облік (загальна теорія)”.

Конкретна мета курсової роботи – перевірка, закріплення та розвиток знань студентів
отриманих в процесі вивчення дисципліни “Бухгалтерський облік (загальна теорія)”. Теми
курсової роботи охоплюють всі розділи дисципліни і надають можливість творчого вирішення
проблеми.

Для успішного виконання курсової роботи студент повинен знати особливості нарахування
та утримань з заробітної плати різних категорій працівників підприємства, методи розрахунку
амортизаційних нарахувань та методи оцінки вибуття запасів, вимоги нормативних та
регламентуючих документів, вміти самостійно визначати фінансовий результат підприємства,
проводити розрахунки згідно журналу господарських операцій з використанням програмних
моделей на ПЕОМ.
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2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Структура навчальної дисципліни.

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

С
РС

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

С
РС

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Модуль №1 «Основи бухгалтерського обліку»

1.1 Господарський облік, його суть і
характеристика

2 семестр 2 семестр
20 4 6 10 12 2 - 10

1.2 Предмет і метод бухгалтерського обліку 30 8 8 14 18 2 2 14
1.3 Методичні прийоми бухгалтерського

обліку та їх використання на
підприємствах

16 4 4 8 12 2 - 10

1.4 Міжнародні стандарти бухгалтерського
обліку 16 4 4 8 10 - - 10

1.5 Рахунки бухгалтерського обліку і
подвійний запис 28 8 8 12 22 2 4 16

Усього за 2 семестр - - - - 74 8 6 60
1.6 Бухгалтерський баланс

28 8 8 12
3 семестр

24 2 2 20

1.7 Документація, інвентаризація 22 6 6 10 10 - - 10
1.8 Оцінювання і калькуляція в системі

бухгалтерського обліку 16 4 4 8 10 - - 10

1.9 Облікові регістри і форми бухгалтерського
обліку 22 6 6 10 21 - 1 20

1.10 Виконання домашнього завдання ,
контрольної (домашньої) роботи. 8 - - 8 8 - - 8

1.11 Модульна контрольна робота №1 4 2 - 2 - - - -
1.12 Підсумкова семестрова контрольна робота - - - - 13 - 1 12

Усього за модулем №1 210 54 54 102 - - - -
Усього за 2 семестр 210 54 54 102 - - - -
Усього за 3 семестр - - - - 86 2 4 80

Модуль №2 «Облік активів на підприємствах України»

2.1 Облік основних засобів 3 семестр 4 семестр
17 4 6 7 28 2 2 24

2.2 Облік нематеріальних активів 8 2 2 4 14 2 12
2.3 Облік виробничих запасів 12 4 4 4 28 2 2 24

2.4 Облік грошових коштів та дебіторської
заборгованості 12 4 4 4 14 - 2 12

2.5 Облік фінансових інвестицій 8 2 2 4 10 - - 10
2.6 Облік витрат діяльності підприємства 8 2 2 4 10 - - 10
2.7 Модульна контрольна робота №2 3 2 - 1 - - - -

Усього за модулем №2 68 20 20 28
Модуль №3 «Облік пасивів на підприємствах України»
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3.1 Облік власного капіталу 8 2 2 4 10 - - 10
3.2 Облік зобов’язань 8 2 2 4 10 - - 10
3.3 Облік праці та її оплати 17 4 6 7 26 2 2 22
3.4 Облік доходів і фінансових результатів 8 2 2 4 10 - - 10
3.5 Фінансова звітність 8 2 2 4 10 - - 10
3.6 Модульна контрольна робота №3 3 2 - 1 - - - -

Усього за модулем №3 52 14 14 24 170 6 10 154
Модуль №4 «Курсова робота»

4.1 Виконання та захист курсової роботи 30 - - 30 30 - - 30
Усього за модулем №4 30 - - 30 - - - -

Усього за 3 семестр 150 34 34 82 - - - -
Усього за 4 семестр - - - - 200 6 10 184

Усього за навчальною дисципліною 360 88 88 184 360 16 20 324

2.2. Лекційні заняття, їх тематика і обсяг

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
Лекції СРС Лекції СРС

- 2 3 4 5 6
Модуль №1 «Основи бухгалтерського обліку»

1.1
Господарський облік, його суть і характеристика 2 семестр 2 семестр

2
2

2
2 2 5

1.2 Предмет бухгалтерського обліку 2
2

2
1 1 3

1.3 Метод бухгалтерського обліку 2
2

1
2 1 4

1.4 Методичні прийоми бухгалтерського обліку та їх
використання на підприємствах

2
2

2
2 2 5

1.5 Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2
2

2
2 - 5

1.6
Рахунки бухгалтерського обліку 2

2 2
1 1 3

1.7 Подвійний запис 2
2

2
1 1 3

1.8 Бухгалтерський баланс 2
2

2
1

3 семестр
1 5

1.9 Зміни в балансі, зумовлені господарськими
операціями

2
2

2
1 1 5

1.10
Документація, інвентаризація 2

2
2

2
1
2

- 5

1.11 Оцінювання і калькуляція в системі бухгалтерського
обліку

2
2

2
2 - 5

1.12
Облікові регістри і форми бухгалтерського обліку 2

2
2

2
1
2

– 10

1.13 Модульна контрольна робота №1 2 2
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2.3. Практичні заняття, їх тематика і обсяг

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
Практ.
заняття СРС Практ.

заняття СРС

Усього за модулем №1 54 46 10 58
Модуль №2 «Облік активів на підприємствах України»

2.1 Облік основних засобів
3 семестр 4 семестр
2
2

2
1 2 12

2.2 Облік нематеріальних активів 2 2 - 6

2.3 Облік виробничих запасів 2
2

1
1 2 12

2.4 Облік грошових коштів та дебіторської
заборгованості

2
2

1
1 - 6

2.5 Облік фінансових інвестицій 2 2 - 5
2.6 Облік витрат діяльності підприємства 2 2 - 5
2.7 Модульна контрольна робота №2 2 1 - -

Усього за модулем №2 20 14 - -
Модуль №3 «Облік пасивів на підприємствах України»

3.1 Облік власного капіталу 2 2 - 5
3.2 Облік зобов’язань 2 2 - 5

3.3 Облік праці та її оплати 2
2

2
1 2 11

3.4 Облік доходів і фінансових результатів 2 2 - 5
3.5 Фінансова звітність 2 2 - 5
3.6 Модульна контрольна робота №3 2 1 - -

Усього за модулем №3 14 12 6 77
Усього за навчальною дисципліною 88 72 16 135

- 2 3 4 5 6
Модуль №1 «Основи бухгалтерського обліку»

1.1

Господарський облік, його суть і характеристика 2 семестр 2 семестр
2
2
2

2
2
2

- 5

1.2 Предмет бухгалтерського обліку 2
2

2
2 1 3

1.3 Метод бухгалтерського обліку 2
2

2
2 1 4

1.4 Методичні прийоми бухгалтерського обліку та їх
використання на підприємствах

2
2

2
2 - 5

1.5 Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2
2

2
2 - 5

1.6 Рахунки бухгалтерського обліку 2
2

2
1

2 5

1.7 Подвійний запис 2
2

2
1 2 5
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2.4. Самостійна (індивідуальна) робота студента, її зміст та обсяг

№
п/п Зміст самостійної роботи студента

Обсяг СРС (годин)
Денна
форма

навчання

Заочна
форма

навчання

2 семестр 2,3
семестр

1. Опрацювання лекційного матеріалу 44 58
2. Підготовка до практичних занять 48 62
3. Підготовка до модульної контрольної роботи № 1 2 -
4. Виконання домашнього завдання, контрольної (домашньої)

роботи. 8 8

5. Підсумкова семестрова контрольна робота - 12

1.8 Бухгалтерський баланс 2
2

2
1

3 семестр
1 5

1.9 Зміни в балансі, зумовлені господарськими
операціями

2
2

2
1 1 5

1.10
Документація, інвентаризація 2

2
2

2
1
2

- 5

1.11 Оцінювання і калькуляція в системі бухгалтерського
обліку

2
2

2
2 - 5

1.12
Облікові регістри і форми бухгалтерського обліку 2

2
2

2
1
2

1 10

1.13 Підсумкова семестрова контрольна робота - - 1 12
Усього за модулем №1 54 48 10 74

Модуль №2 «Облік активів на підприємствах України»

2.1 Облік основних засобів

3 семестр 4 семестр
2
2
2

1
2
1

2 12

2.2 Облік нематеріальних активів 2 2 2 6

2.3 Облік виробничих запасів 2
2

1
1 2 12

2.4 Облік грошових коштів та дебіторської
заборгованості

2
2

1
1 2 6

2.5 Облік фінансових інвестицій 2 2 - 5
2.6 Облік витрат діяльності підприємства 2 2 - 5

Усього за модулем №2 20 14 - -
Модуль №3 «Облік пасивів на підприємствах України»

3.1 Облік власного капіталу 2 2 - 5
3.2 Облік зобов’язань 2 2 - 5

3.3 Облік праці та її оплати
2
2
2

1
2
1

2 11

3.4 Облік доходів і фінансових результатів 2 2 - 5
3.5 Фінансова звітність 2 2 - 5

Усього за модулем №3 14 12 10 77
Усього за навчальною дисципліною 88 74 20 151
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3 семестр 4 семестр
Опрацювання лекційного матеріалу 24 77
Підготовка до практичних занять 26 77
Підготовка до модульних контрольних робіт № 2, № 3 2 -
Виконання та захист курсової роботи 30 30

Усього за навчальною дисципліною 184 324

2.4.1. Домашнє завдання .
Домашнє завдання (ДЗ) з дисципліни виконується з метою закріплення та поглиблення

теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу
дисципліни.

Домашні завдання виконується на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне
опрацювання студентами, і є складовою модулю №1 «Основи бухгалтерського обліку»

Конкретна мета завдань міститься, в залежності від варіанту завдання, у вивченні та
засвоєнні теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі опрацювання всього
навчального матеріалу з дисципліни “Бухгалтерський облік (загальна теорія)”.

Виконання, оформлення та захист ДЗ здійснюється студентом в індивідуальному порядку
відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання ДЗ – до 8 годин
самостійної роботи.

2.4.2. Завдання на контрольну (домашню) роботу.
Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у третьому семестрі, відповідно до

затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та
поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при вивченні дисципліни.

Теми рефератів та завдання для виконання практичної частини контрольної (домашньої)
роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних
рекомендацій, розроблених провідними  викладачами кафедри.

Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної роботи.
2.4.3 Завдання на курсову роботу.

Курсова робота з дисципліни виконується у третьому семестрі, відповідно до затверджених
в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення
теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння всього навчального матеріалу
з дисципліни “Бухгалтерський облік (загальна теорія)”.

Мета курсової роботи – перевірка, закріплення та розвиток знань студентів отриманих в
процесі вивчення дисципліни “Бухгалтерський облік (загальна теорія)”. Теми курсової роботи
охоплюють всі розділи дисципліни і надають можливість творчого вирішення проблеми.

Для успішного виконання курсового проекту студент повинен знати особливості
нарахування та утримань з заробітної плати різних категорій працівників підприємства, методи
розрахунку амортизаційних нарахувань та методи оцінки вибуття запасів, вимоги нормативних та
регламентуючих документів, вміти самостійно визначати фінансовий результат підприємства,
проводити розрахунки згідно журналу господарських операцій з використанням програмних
моделей на ПЕОМ.

Теми курсових робіт (проектів) та завдання для їх виконання розробляються провідними
викладачами та затверджуються протоколом випускової кафедри і доводяться до відома студента
індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекомендацій розроблених кафедрою.
Наприклад, номер варіанту теоретичної частини  та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр
індивідуального навчального плану студента.

Час, потрібний для виконання курсової роботи складає 30 годин.
2.4.4. Перелік питань для підготовки до екзамену/ підсумкової контрольної роботи.

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену/ підсумкової контрольної
роботи, розробляються провідними викладачами та затверджуються протоколом засідання
кафедри та доводяться до відома студентів.
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3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ
3.1. Методи навчання
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання:
– пояснювально-ілюстративний метод;
– метод проблемного викладу;
– репродуктивний метод;
– дослідницький метод.
Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному

вирішенні задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та вирішенні задач з оцінки безпеки
наземного обслуговування повітряних суден.

3.2. Рекомендована література
Базова література
3.2.1 Закон України “Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні” від

16.07.1999 р. № 996-ХІV (зі змінами та доповненнями).
3.2.2. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських

операцій підприємств і організацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від
30.11.1999 р. № 291 (зі змінами та доповненнями).

3.2.3. Інструкція про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу,
зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджена наказом
Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (зі змінами та доповненнями).

Допоміжна література
3.2.4. Кім Ю. Г. Бухгалтерський та податковий облік: первинні документи та порядок їх

заповнення : навч. посібник для внз / Ю. Г. Кім ; М-во освіти і науки України. - К. : Центр учб.
літ., 2014. - 600 с.

3.2.5. Гудзь Н. В. Бухгалтерський облік : навч. посібник для внз / Н. В. Гудзь, П. Н. Денчук,
Р. В. Романів ; М-во освіти і науки України. - 2-ге вид., перероб. і допов. - К. : Центр учб. літ.,
2016. - 424 с.

3.2.6. Садовська І. Б. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / І. Б. Садовська. – К. : ЦУЛ, 2013. –
688 с.

3.2.7. Бачинський В. І. Бухгалтерський облік (загальна теорія) : навч. посібник / В. І.
Бачинський, П. О. Куцик, Л. Г. Медвідь, Т. В. Попітіч. – Львів: Магнолія – 2006, 2010. – 319 с.

3.2.8. Швець В.Г. Теорія бухгалтерського обліку: підручник/В.Г. Швець.-4-те  вид., переробл.
і доповн.- К.: Знання, 2015.-572 с.

3.2.9. Серпенінова Ю. С. Бухгалтерський облік: загальна теорія : навч. посіб. / Ю. С.
Серпенінова, С. М. Гольцова, І. О. Макаренко; за заг. ред. Ю. С. Серпенінової. – Суми :
Університетська книга, 2015. – 336 с.

3.2.10. Верига Ю.А. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / Ю.А. Верига. – К. : ЦУЛ, 2019. –
520 с.

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті
3.3.1. http:// zakon.rada.gov.ua
3.3.2. http:// sfs.gov.ua
3.3.3. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ
СТУДЕН-ТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ.

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в балах
відповідно до табл.4.1.

Таблиця 4.1
Максимальна кількість балів

Денна форма
навчання

Заочна форма
навчання

Вид навчальної роботи Модуль №1

Відповіді на практичних заняттях

2 семестр 2,3 семестр

5б×6 = 30 -

Виконання експрес контрольних робіт та тестових
завдань 7бх5=35 20бх2=40

Виконання та захист домашнього завдання
(контрольної роботи) 20 20

Для допуску до виконання модульної контрольної
роботи №1 студент має набрати не менше 51 балів -

Виконання модульної контрольної роботи №1 15 -
Підсумкова семестрова контрольна робота 40

Усього за модулем №1 100 100
Семестровий диференційований залік - -

Усього за дисципліною 100
Модуль № 2

Відповіді на практичних заняттях
3 семестр 4 семестр
3б×2= 6

Виконання експрес контрольних робіт та тестових
завдань 4б×3 = 12 30б×2 = 60

Для допуску до виконання модульної контрольної
роботи №1 студент має набрати не менше 11 балів

Виконання модульної контрольної роботи №2 12
Усього за модулем №2 30

Відповіді на практичних заняттях
Модуль № 3

3б×2 = 6
Виконання експрес контрольних робіт та тестових
завдань 4б×3 = 12

Для допуску до виконання модульної контрольної
роботи №1 студент має набрати не менше 11 балів

Виконання модульної контрольної роботи №3 12
Усього за модулем №3 30
Семестровий екзамен 40 40

Усього за дисципліною 100
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продовження Таблиці 4.1
3 семестр, 4 семестр

Модуль №4 Мах
кількість

балівВид навчальної роботи

Виконання курсової роботи 60
Захист курсової роботи 40

Виконання та захист курсової роботи 100

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них
позитивну рейтингову оцінку (табл. 4.2).

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за
результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру.

Таблиця 4.2
Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи

в балах оцінкам за національною шкалою

Рейтингова оцінка в балах Оцінка
за

національною
шкалою

Відповіді на
практичних

заняттях

Виконання експрес контрольних робіт та тестових
завдань

5 3 7 4 18-20 27-30 Відмінно
4 2.5 6 3 15-17 23-26 Добре
3 2 4-5 2,5 12-14 18-22 Задовільно

менше 3 менше 2 менше 4 менше 2,5 менше 12 менше 18 Незадовільно

Рейтингова оцінка в балах Оцінка
за

національною
шкалою

Виконання та
захист домашнього

завдання, (контрольної
(домашньої) роботи

Виконання
модульної

роботи

Підсумкова
семестрова
контрольна

робота
18-20 14-15 11-12 36-40 Відмінно
15-17 12-13 9-10 30-35 Добре
12-14 9-11 7-8 24-29 Задовільно

менше 12 менше 9 менше 7 менше 24 Незадовільно

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчальної
роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного
контролю.

4.4. Сума поточної та контрольної модульних рейтингових оцінок становить підсумкову
модульну рейтингову оцінку (табл. 4.3), яка в балах та за національною шкалою заноситься до
відомості модульного контролю.

4.5. Для студентів денної форми навчання сума підсумкової семестрової модульної (табл
4.4) та екзаменаційної рейтингових оцінок (табл. 4.5) у балах становить підсумкову семестрову
рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (табл.
4.7).
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Таблиця 4.3
Відповідність підсумкової модульної рейтингової оцінки

в балах оцінці за національною шкалою

Денна форма
навчання

Заочна форма
навчання

Денна форма навчання Заочна
форма

навчання
Оцінка за

національною
шкалоюМодуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Модуль №

2,3
90-100 27-30 27-30 54-60 Відмінно
75-89 23-26 23-26 45-53 Добре
60-74 18-22 18-22 36-44 Задовільно

менше 60 менше 18 менше 18 менше 36 Незадовільно

Таблиця 4.4 Таблиця 4.5
Відповідність підсумкової семестрової модульної

рейтингової оцінки в балах оцінкам за
національною шкалою

Відповідність екзаменаційної
рейтингової оцінки в балах оцінці

за національною шкалою

Оцінка в
балах

Оцінка за національною
шкалою

Оцінка в
балах

Оцінка за національною
шкалою

54-60 Відмінно 36-40 Відмінно
45-53 Добре 30-35 Добре
36-44 Задовільно 24-29 Задовільно

менше 36 Незадовільно менше 24 Незадовільно
Для студентів заочної форми навчання результат виконання екзаменаційного завдання

зараховують студенту, якщо він отримав за нього позитивну оцінку за національною шкалою та
шкалою ECTS відповідно до табл.4.6.

Таблиця 4.6

Оцінка в
балах

Оцінка за
національною

шкалою

Оцінка за шкалою ЕСТS
Оцінка Пояснення

36-40 Відмінно А Відмінно
(відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок)

33-35 Добре В Дуже добре
(вище середнього рівня з кількома помилками)

30-32 С Добре
(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих

помилок)
27-29 Задовільно D Задовільно

(непогано, але зі значною кількістю недоліків)

24-26 Е Достатньо
(виконання задовольняє мінімальним критеріям)

Менше 24 Незадовільно FХ Незадовільно
(з можливістю повторного складання)
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Таблиця 4.7
Відповідність підсумкової семестрової рейтингової оцінки в балах

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS

Оцінка в
балах

Оцінка за
національною

шкалою

Оцінка за шкалою ЕСТS

Оцінка Пояснення

90-100 Відмінно А
Відмінно

(відмінне виконання лише з незначною
кількістю помилок)

82-89

Добре

В Дуже добре
(вище середнього рівня з кількома помилками)

75-81 С
Добре

(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих
помилок)

67-74
Задовільно

D Задовільно
(непогано, але зі значною кількістю недоліків)

60-66 Е Достатньо
(виконання задовольняє мінімальним критеріям)

35-59
Незадовільно

FХ Незадовільно
(з можливістю повторного складання)

1-34 F Незадовільно
(з обов'язковим повторним курсом)

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національної шкалою та шкалою
ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової книжки
студента

4.7. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової книжки та навчальної
картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е
тощо.

4.8. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом  за результатами
виконання та захисту курсової роботи, крім  відомості модульного контролю,  заноситься також до
навчальної картки, залікової книжки  та Додатку до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А,
87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо.

4.9. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як середньоарифметична
оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у балах (з цієї дисципліни – за другий та
третій семестри) з наступним її переведенням в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS.

Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатку до диплома.
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(Ф 03.02 – 01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)

Дата
видачі П.І.Б. отримувача Підпис

отримувача Примітки

(Ф 03.02 – 02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом-

лення
Примітки

(Ф 03.02 – 04)
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо

адекватності

(Ф 03.02 – 03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла
зміну

Дата
внесення

зміни

Дата
введення

зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо-
ваного

(Ф 03.02 – 32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата

Розробник
Узгоджено
Узгоджено


